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. Czy dla kazdej tréjki dodatnich liczb rzeczywistych x, y, z istnieje czworka liczb rzeczywistych
(a,b,c,d) o tej wlasnosci, ze

ad+bc=z, ac+bd=vy, ab+cd=z

oraz jedna z liczb a, b, ¢, d jest réwna sumie trzech pozostatych?

. Dany jest sze$ciokat wypukty ABCDEF, ktorego boki AB i DFE sg rownolegte. Kazda
z przekatnych AD, BE, C'F dzieli ten szesciokat na dwa czworokaty o réwnych obwodach.
Wykaz, ze te trzy przekatne przecinaja sie w jednym punkcie.

. Nauczycielka rozdata kazdemu ze swoich 37 uczniéw po 36 kredek w réznych kolorach. Okazato
sie, ze kazda para uczniow otrzymala doktadnie jedna kredke tego samego koloru. Wyznacz
najmniejszg mozliwa liczbe réznych koloréw rozdanych kredek.

. Wyznacz najmniejsza dodatnia liczbe catkowita A o nieparzystej liczbie cyfr i o tej wlasnosci,
ze zarowno A, jak i liczba B powstalta poprzez usuniecie srodkowej cyfry liczby A, sg podzielne
przez 2018.

. Dany jest trojkat ostrokatny ABC, w ktérym AB < AC. Punkt E lezy na boku AC' tego
trojkata, przy czym AB = AFE. Odcinek AD jest $rednica okregu opisanego na tréjkacie
ABC, a punkt S jest érodkiem tego tuku BC' tego okregu, do ktorego nie nalezy punkt A.
Punkt F jest symetryczny do punktu D wzgledem punktu S. Udowodnij, ze proste I'E oraz
AC sg prostopadte.
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